

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气: 阴天转多云, 最低20°C(昨天最高24.2°C) 明天: 多云, 最高29°C, 最低20°C
2014年6月 5 日 星期四 农历甲午年五月初八 今日56版 A叠32版 / B叠24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 19100 期 上海报业集团·新民晚报社出版

扫描二维码参与互动

扫一扫, 加新民晚报官方微信, 给你有益、有用、有趣的新闻。



今日导读

马云许家印联手玩足球

今天上午阿里巴巴12亿元收购恒大俱乐部50%股权
>>>详见 A4版·焦点

孩子高考 父母莫急

教育专家建议“常态生活”分散焦虑
>>>详见 A7版·上海新闻

保障国家会展中心交通枢纽通道顺利推进

近万平方米 违法建筑被拆



>>>详见 A8版·上海新闻

健康讲座为幌 礼品优惠作饵

本市捣毁一出售“高档”保健品诈骗团伙
>>>详见 A9版·社会新闻

鲁迅文学奖湖北评委樊星微博回击方方

尽量扭转缩小不公正心态

>>>详见 A18版·文娱新闻

世界环境日 特别报道

>>>详见 A23-26版·民生上海

新民名厨美食 明亮相朱家角

20位烹饪大师走红毯秀风采
>>>详见 B9-11版·好吃周刊

自驾船游苏州河可行吗

沪上有关部门构想“租船自驾游”项目 尚待政策突破

核心提示

泛舟苏州河, 赏两岸风光, 随处驳船上岸休憩, 是一些游客畅想的苏州河旅游新方式。本报记者获悉, 沪上有关部门正谋划“苏州河自驾船

出游”项目, 还需政策层面的允许。上海要发展游船、游艇、邮轮旅游, “租船苏州河自驾游”或许是一个方向。

>>>A5

韩正率中共代表团访澳 向阿博特介绍自贸区情况

深化中澳在各领域交流合作

据新华社堪培拉6月4日电 应澳大利亚政府邀请, 中共中央政治局委员、上海市委书记韩正率中共代表团于1日至4日对澳进行友好访问。3日, 韩正在堪培拉会见澳大利亚总理、执政党自由党领袖阿博特, 就中澳关系等共同关心的问题交换看法。

韩正表示, 中澳经济高度互补, 两国拥有广泛共同利益。在双方共同努力下, 中澳关系取得长足发展, 增进了两国人民的福祉。今年是中澳关系机遇之年, 中方愿同澳方一道, 推动两国关系百尺竿头, 更进一步。上海作为中国最大经济中心城市, 愿意进一步深化同澳方在各领域的交流合作, 为中澳关系全面深入发展作出积极贡献。他介绍了中国(上海)自贸区建设进展情况。

阿博特愉快忆及4月访华情景, 表示澳中高层和各级别交往频繁, 合作成果丰硕, 两国战略伙伴关系充满活力。上海市经济科技实力雄厚, 发展迅速, 上海同澳相关州的密切关系是两国强有力关系的重要内容。澳方愿同中方互学互鉴, 抓住机遇, 推动两国合作取得新的进展。



韩正一行察看上海光明集团控股的澳大利亚玛纳森食品公司总部

本报记者 陈正宝 摄

本市多项活动教市民衣食住行讲环保 向污染宣战, 从我做起

>>>详见 A5版·上海新闻

上海今年节能目标确定 单位GDP能耗降3%以上

微评 “垃圾宝贝” 秦丹

他叫许振明, 学者, 上海交通大学的同事送他绰号“垃圾教授”, 他不恼不怒, 一心只研究他的“垃圾宝贝”。

当代人享受着工业电子文明, 却致电子垃圾充斥城市, 垃圾“掘金者”简单处理产生的废气废液, 更把环境污染得一塌糊涂。

许振明教授立志于通过自己的所学, 让电子垃圾再生。他的办法就是破旧立新。破, 就是把电子废弃物先破成

细粉; 立, 就是分离金、银、铜、铁等金属, 非金属则压成板材。

这项技术对环保的意义, 可以想象。它能将人们从电子垃圾的沉重负担中解脱出来, 降低了矿产损耗。这项技术理应快速推广开来, 好在, 沪上已有环保公司与许振明团队合作。这项技术的推广, 并不像许多技术那样, 存在成本过高的问题。

有了技术和设备, 现在反而头疼的是原材料哪里来? 希望大家能够把原来卖给小贩处理的旧电器, 交到“以旧换新”的正规渠道, 让电子垃圾真正变废为宝。

(相关报道详见 A5版·上海新闻)

恒大冰泉

一处水源供全球
全国各大商场超市有售

艺尊轩
www.yizunxuan.com
400-821-5767 中国家具